
Referat af FU møde, torsdag den 19. december 2024 
Til stede: Annette, Joan, Carsten og Pia 

Fraværende: Niels og Mikkel 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt. 

 

2. Godkendelse af referat af FU møde, 21. november 2024 

Godkendt. Det lægges på FU side på hjemmesiden. 

 

3. Evaluering af traditionsworkshop afholdt den 15. december 

Der var fem deltagere. Workshoppen forløb fint, med rørende delinger og nye indsigter. Der opstod 

også spørgsmål om andet end traditionerne – de spørgsmål blev besvaret efter workshoppen. Positiv 

feedback og forventningsglæde over de kommende traditionsworkshops, som vi starter på i januar 

2025, med én tradition pr. gang. 

 

4. Praktisk omkring 1. traditionsworkshop i 2025 - hvem deltager? 

Det er den 19. januar 2025, kl. 13-15. Pia, Carsten, Joan og Annette kan deltage. Pia laver udkast til PP-

præsentation med forslag til læsning og spørgsmål til workshoppen i januar. Hun vil i udgangspunktet 

gerne udarbejde de kommende workshops PP-præsentationer. Men vi blev enige om, at vi hver især 

inden for 14 dage efter en afholdt workshop, tænker på især gode spørgsmål mv. til næste workshop 

og deler dem i FU mailen, så vi sammen kan bidrage til den endelige præsentation. 

 

5. Info/afrapportering om QDM, den 7. december 2024 

Annette deltog på vegne af FU. Carsten deltog på vegne af Silkeborgmødet. Derudover var 4 andre 

danske grupper repræsenteret. Alt materiale, herunder referatet (minutes) fra mødet findes på 

https://adultchildren.org/conference/ 

Processen på mødet var hektisk, og der var stort set ikke mulighed eller tid til diskussioner eller debat, 

da dagsordenen var ret omfangsrig. 

Næste QDM er den 1. februar, hvor group voting om ACA eventuelle navneforandring igen er på 

dagsordenen. Vi skal ved FU-mødet i januar aftale, hvem fra FU der deltager. 

Annette spørger WSO i deres mail om status og group voting, hvad de egentlig forventer af os. Pia 

gennemgår group voting side: https://adultchildren.org/fellowship-group-voting/ 

 

6. Skriv til hjemmesiden om den videre proces for Group Voting og Name Change - 

https://adultchildren.org/fellowship-group-voting/ 

En vejledningside med relevante links samlet et sted om QDM og ABC, processen og hvordan man kan 

blive stemmeberettiget til afstemningen, ved at komme på WSO mødelisten. Pia og Annette udarbejder 

et udkast og sender det i høring i FU, før det lægges op. 

 

7. Status: Revision af Lilla Hæfte - let redigering 

Nuværende version skal gennemgås. Der skal tjekkes forskellige tekstversioner i litteraturen. Pia kigger 

på det. 

 

 

https://adultchildren.org/conference/
https://adultchildren.org/fellowship-group-voting/


8. Andre litteraturopgaver i proces, herunder opgave fra SG: formulering af konkrete opgaver, som kan 

udbydes 

Vi afventer til vi har det lille hæfte i hus. 

 

9. Få et møde i kalenderen med WSO, Sue, m.fl. 

Annette tjekker, hvornår der møde i Translation Subcommittee møde, og stiller et forslag til FU’s mulige 

deltagelse. 

 

10. Oversigt over opgaver i FU/SG 

Afventer tilretningen af Dokumentet Servicegruppens arbejde. 

 

11. Eventuelt 

Intet til dette punkt. 

 


